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Με τα εγκώμια προς την Κυρία Θεοτόκο ξεκίνησαν απόψε, Δευτέρα 21 Αυγούστου 
2017, οι τριήμερες πανηγυρικές λατρευτικές εκδηλώσεις για την ημέρα της 
αποδόσεως της εορτής της Παναγίας, στον Ιερό προσκυνηματικό Ναό της 
Παναγίας Φανερωμένης στην Ν. Μηχανιώνα Θερμαϊκού Θεσσαλονίκης.
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Χιλιάδες πιστού Λαού, από όλη την Μακεδονία και όχι μόνο, συρρέουν τέτοιες 
ημέρες στην προσφυγική κωμόπολη της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς, για να προσκηνύσουν το θαυματουργό Θεομητορικό Εικόνισμα της, 
να καταθέσουν στα πόδια της Θεοτόκου τα αιτήματά τους και να προσφέρουν τις 
ευχαριστίες τους για όσα Εκείνη προσέφερε και προσφέρει και κυρίως για όσα 
μεσιτεύει προς τον Κύριον και Υιόν της υπέρ των ανθρώπων.

Την Ιερά Εικόνα της Παναγίας Φανερωμένης μετέφεραν οι πρόσφυγες Κυζικηνοί 
από την πατρίδα τους στον νέο τόπο τους, στη Νέα Μηχανιώνα, και την 
τοποθέτησαν σε μεγαλόπρεπο Ναό, αντάξιο κατά το ανθρωπίνως δυνατόν της 
αξίας της.

Και όμως το Ιερόν παλλάδιον που ύψωσαν οι Μηχανιώτες για να θησαυρίσουν την 
ιστορική και θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας προκαλεί δέος και θαυμασμό και 
αποδίδει τις πρέπουσες τιμές στην Υπέρμαχο Στρατηγό, στην Μητέρα του Θεού 
και πάντων των Χριστιανών.

Του Αρχιερατικού Εσπερινού χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Θεουπόλεως κ. Παντελεήμων ενώ τα εγκώμια της Παναγίας μπροστά από το Ιερό 
Εικόνισμα της έψαλλαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, ο χοροστατών Επίσκοπος κ. Παντελεήμων και ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Χιλανδαρίου Αγίου Όρους Γέροντας Μεθόδιος, 
πλαισιούμενοι από Ιερείς της Ι. Μητροπόλεως.

Πλήθος κόσμου κατέκλυσε τον Ιερό Ναό και τον αύλειο χώρο του ενώ συνεχώς 
ευσεβείς πιστοί περνούσαν για να προσκυνήσουν την Ιερή Εικόνα της 
Φανερωμένης.

Με λόγια χαράς καλοσώρισε τόσο τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Χιλανδαρίου 
όσο και τον Θεοφιλέστατο καθώς και τους εκατοντάδες ευσεβείς πιστούς ο 
Ποιμενάρχης της Καλαμαριάς τονίζοντας ότι η Παναγιά, μας εσύναξε στον Ναό 
της, για να ψάλλουμε εγκώμιους ύμνους σε Εκείνη που με την Υπακοή της στον 
Κύριο έγινε η αιτία της δικής μας σωτηρίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Καθηγούμενος Γέροντας Μεθόδιος με θέμα την Παναγία, 
και συγκεκριμένα την Παναγία Τριχερούσα, που φυλάσσεται στην Ιερά Μονή 
Χιλανδαρίου, υπογραμμίζοντας μεταξύ των άλλων ότι φέτος συμπληρώνονται 800 
χρόνια από την μεταφορά της Ιερής Εικόνας της Παναγίας της Τριχερούσας από 
την Παλαιστίνη στην Ιερά Μονήτ του Αγίου Όρους.

Ιδιαίτερη συγκινητική ήταν η στιγμή όταν τοποθέτησαν την Εικόνα της Παναγίας 



Φανερωμένης από το κέντρο του Ναού στη θέση μπροστά από το Θρόνο της, στην 
οποία θα παραμείνει έως και τις 8 Σεπτεμβρίου προς προσκύνηση.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις θα συνεχιστούν αύριο, παραμονή της Εορτής, με 
Πολυαρχιερατικό Εσπερινό και λιτάνευση της Εικόνας της Θεομήτορος.
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